
 

 

 Протокол 
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гр. София,  29.09.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 29.09.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Тафров 

Людмила Коева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 5640 по описа за 2023 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,14 часа: 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК-СЕКТОР ПРИ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно призован, не 

изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – Ч. Г. Т. – редовно призован, явява се лично.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР МИЛЕН ЮТЕРОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА становище/отговор от ответника.   

 

Ч. Т.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 



 

Ч. Т.: Касационната жалба е неотносима към настоящото производство. На стр. 2 от 

нея се излагат обстоятелства за някакъв завой, за неспазване на предимство, които са 

явно неотносими към настоящото производство. Страната не си е направила труда, 

преди да подаде жалбата, да провери доказателствата в кориците на делото, а част от 

тях са за неползване на колани по медицински причини.  

Моля да оставите без уважение касационната жалба. Моля да ни присъдите деловодни 

разноски за производството пред двете инстанции, за което представям доказателства 

– договор за правна помощ, пълномощно и списък за разноски. 

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна и недоказана и моля тя да бъде 

оставена без уважение. 

 

СЪДЪТ  ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,16 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


